

Anexa I
Raport de activitate

Consiliul Județean: ALBA

Nume Consilier: IVINIS GHEORGHE IOAN

Partid: PD-L

Comisia de specialitate în care este membru: Comisia nr.5

Raport de activitate pentru anul: 2008

**Ședințe ale consiliului
județean:**

Am participat la toate ședințele de Consiliu Județean care s-au desfășurat de la preluarea mandatului (iulie 2008), atât ordinare cât și extraordinare, la datele la care acestea s-au desfășurat (de regula în ultima zi de joi a fiecărei luni).

**Ședințe ale comisiilor de
specialitate**

Am participat la toate ședințele de comisie de specialitate care s-au desfășurat în fiecare luna, la datele când acestea au fost convocate. În fiecare luna se desfășoară două ședințe ale comisiei de specialitate nr. 5 a CJ Alba, ședințe în care se aproba prin vot procesul verbal al ședințelor anterioare, se ia act de proiectul ordinii de zi a ședințelor ordinare ce se vor desfășura în luna respectivă, se propun amendamente pentru proiecte de hotărâre (dacă este cazul).

**Întâlniri cu
cetățenii**

Am participat la întâlniri cu cetățenii ori de câte ori am avut de comunicat realizări importante ale CJ Alba sau de câte ori mi-a fost solicitată prezența în anumit loc. Am fost în localitățile limitrofe unde am întâlnit cetățenii și împreună cu primarul de acolo am preluat o serie de doleanțe pe care le-am comunicat la CJ Alba (ex: întâlniri cu cetățenii din Sebes, Pianu, Drasov, Calnic, Sugag, Vintu de Jos).

Audiente

La sediul local al PD-L Sebes se asigură timp și spațiu pentru desfășurarea de audiențe unde s-au preluat o serie de probleme și nemulțumiri ale cetățenilor care au fost apoi îndreptate spre rezolvare la instituțiile de care depindea acest lucru.

Activitatea în teritoriu

Am avut mai multe întâlniri cu primarul, viceprimarul și oameni de afaceri din Sebes legate de mediul de afaceri, programe de dezvoltare a municipiului în domenii precum cel economic, social, cultural, sportiv, probleme legate de tranzitarea municipiului Sebes precum și de amenajarea teritoriului printr-un nou PUZ pentru următoarea perioadă.

Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.

Am participat la fiecare ședință a Consiliului Județean având ca temă turismul din județul Alba, unde am avut mai multe dezbateri importante.

Inițiative

În cursul anului 2008, nici un consilier județean nu a avut nici o inițiativă personală, privind vreun proiect de hotărâre.

Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu

Nu a fost cazul să se depună nici un amendament la vreun proiect de hotărâre în cadrul comisiei și apoi analizat în plen.

Misiuni oficiale în străinătate

Nu a fost cazul

Alte aspecte relevante

Nu a fost cazul